HepaBeHCcTBO TpeyroibHuKa. Buabl TpeyroibHUKOB.
CBoiicTBa NPSAMOYI0JIbHOI0 TPEYI0JIbHUKA

1. MoxHO J1 U3 TPOBOJIOKU JITTUHOM 15 ¢M COTHYTh paBHOOEAPEHHBIE TPEYTOJbHUK C
ocHoBaHUEM 8 cM? OOBSICHUTE MOYEMY.

2. B tpeyronbuauke ABC £4=60°, £B=30°. YcraHoBUTE BUJ TPEYroJIbHUKA U Hailnute 4B,
eci AC = 4em.

3. Ha pucynke £BAC = £DEC = 90°, ZABC = 55°, £CDE = 35°. Jlokaxure, 4To

BC 1 CD.
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4. B npsamoyronsHOM TpeyronbHuke ABC ¢ runotenysoit AB u yriom A, paBHbiM 60°,
nposeaeHa Beicota CH. Haitnute BH, ecmu AH = 6 cM.

3. o pucynky Haiigure AE.
. - B




